

# 踩單車心絞痛

## 西貢郊遊疑酷熱發病

# 中年漢猝死

## 朋友途人施救無效

香港文匯報訊 (記者 劉友光、杜法祖) 酷熱天氣警告下，一名任職文員的中年男子，昨日趁周末假期與友人結伴到西貢踏單車郊遊，訖料回程途經水浪窩村附近兩度出現心絞痛，最終墮單車昏迷，友人與途人一度施以心外壓搶救，惜送抵醫院證實死亡，家人驚聞噩耗傷心欲絕。警方不排除事主因心臟病發猝死，至於是否與酷熱天氣有關，仍有待調查，稍後將安排驗屍確定死因。

### 感頭暈路邊休息10分鐘

陳昨日早上與另一名邱姓男友由住所附近出發，踏單車往西貢郊遊。事發昨晨11時20分左右，據悉，當時陳已與友人抵達西貢碼頭折返途中，兩人沿西沙路往馬鞍山方向途經水浪窩村附近一燒烤場對開，陳突聲稱感到心絞痛及頭暈，要求停車休息，兩人遂在路邊休息10多分鐘，待陳情況好轉才繼續行程，未料甫駛前不久，陳又聲稱心絞痛，要往對面馬路的行人路再次休息。訖料，當他踏車橫過馬

路至路邊，即告昏迷墮地，友人見狀立即報警，並施以心外壓急救，期間有途人亦加入接力施救，直至救護車到場將事主送往沙田威爾斯親王醫院搶救，惜延至中午12時34分證實死亡。

### 死者妻聞噩耗情緒激動

警員隨後分別到現場及醫院調查事件，初步不排除有人因心臟病發昏迷猝死，事件無可疑，至於誘因是否與酷熱天氣有關及確實死因，須稍後經法醫剖屍檢驗。事發後，死者10多名家屬趕到醫院了解情況，期間死者妻子驚聞噩耗，情緒激動，需家人攙扶離開。

案件交由東九龍總區交通部意外調查隊列作致命交通意外處理，並用警車載事主的單車回署檢驗，又呼籲任何人士如曾目睹意外發生經過或有任何資料提供，可致電2305 7500與調查人員聯絡。

# 12樓墜冷氣機 碎片散無傷人

►「墜機」單位窗口位置空空如也，樓下冷氣機架亦被撞毀。

▼墜樓冷氣機的部分「殘肢」。



香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 北角渣華道一幢住宅大廈昨清晨發生冷氣機墜樓的驚險意外，12樓一單位一部窗口式冷氣機疑因支架失修鬆脫，整部冷氣機墜下，先壓毀11樓另一部冷氣機，再跌落1樓平台墜毀，幸無殃及居民受傷，警方其後經調查列作高空墮物事件處理，暫無人被捕。

### 疑支架鬆脫 無人被捕

現場為北角渣華道41至47號嘉興大廈12樓一單位。昨清晨6時許，該單位外牆1部窗口式冷氣機突然鬆脫，墜下時更擊中對下11樓另1部窗口式冷氣機，始直墜1樓平台，機件及外殼散落一地。期間11樓何姓59歲男戶主驚聞巨響，發現其單位窗口上一部冷氣機支架移位傾斜，機身搖搖欲墜，連忙報警。警方調查期間，消防員協助將被壓毀的冷氣機固定防止再墮樓。警員初步調查，懷疑墮樓冷氣機因支架鬆脫墜下，列作高空墮物，正設法聯絡肇事單位戶主助查，暫無人被捕。

## 港聞拼盤

### 19歲情癡求复合涉強姦女友

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 19歲痴情青年，疑不堪女友提出分手，涉出言恐嚇會放火燒屋及將她輪姦，更對女友施暴企圖「挽留」。涉案男子昨被控刑事恐嚇、強姦等多項控罪，解上粉嶺裁判法院應訊。

### 恐嚇放火燒屋及輪姦

被告毛曉風，報稱郵政助理。控罪指被告本月5日在天平山村襲擊女子X，並對其造成身體傷害。被告於翌日，在御庭軒對開兒童遊樂場處，恐嚇女子X會。

### 七旬翁游早水

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名年逾七旬有游早泳習慣老翁，昨晨在港島區赤柱泳灘游泳時，不幸遇溺在海中掙扎呼救，由其他泳客救起交救護員送醫院搶救，終告氣絕身亡。

### 疑體力不支 曾呼救掙扎

昨清晨6時許，一名年逾七旬老翁，如常前往港島南區赤柱灘道赤柱泳灘。

### 推毒鴛鴦墜樓案

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 深水埗日前發生吸毒男女墜樓案：涉嫌推2人落樓男子，昨日於觀塘裁判法院提堂時暫被控以刑事毀壞罪。警方以案情嚴重及被告居無定所為理由，拒絕被告擔保外出，且提出押後審訊等待警方進一步調查。裁判官同意，並將案件押後至7月13日於九龍城裁判法院再審。

被告關永騰、41歲，報稱無業。據稱，被告於本月7日相約兩名分別姓周

### 溺斃赤柱泳灘

游早泳，在泳灘上進行熱身運動後，走到海中暢泳，期間因體力不支突然遇溺，在海中不斷掙扎和呼救，其他泳客見狀馬上展開救援，合力將他救回岸上，但已陷入昏迷狀態，隨即進行心肺復甦法搶救，直至救護員到場將他救起送往東區醫院救治，但抵院時證實氣絕身亡，警方已聯絡其家人到醫院認屍。

### 無業漢暫控刑毀

(44歲) 男子及姓張 (38歲) 女子，於深水埗元州街66號一樓賓館閨室吸毒。被告疑因吸毒過後精神錯亂，先到賓館門口大肆搗亂，後與賓館的管房衝撞，回房把兩名友人推落樓，再徒手擊破房間內的玻璃及撕爛窗簾逃走。姓周傷者墜樓時左腳骨折，而張女則盆骨碎裂，頭部、眼部受傷，現仍在醫院留醫。警方於現場搜到用過的針筒，懷疑是被告與傷者吸毒的工具。

### 九龍醫院再有病人染甲流

香港文匯報訊 (記者 文森) 早前爆發甲型流感的九龍醫院一個康復科男病房，昨日證實該病房再有一名76歲男病人出現上呼吸道感染及發熱症狀，測試顯示病人對甲型流感病毒呈陽性反應。有關病人現正接受隔離治療，情況穩

# 泳褲翁徒手攀崖 墮10米石灘跌死



►直升機迫近懸崖成功救起重傷昏迷傷者。 香港文匯報記者鄧偉明 攝



►由直升機救上沙灘的傷者滿頭鮮血已不省人事。

香港文匯報記者

鄧偉明 攝

香港文匯報訊 (記者 鄧偉明) 赤柱春坎角昨午發生離奇墮崖事件。一名年逾花甲男子被人發現在泳灘附近的懸崖峭壁徒手攀崖，突由10多米高墜下石灘昏迷，由於岸邊風高浪急，警員與消防員需改乘小艇上岸，在直升機三度靠近才成功將傷者吊走，惟送院後證實不治。警員初步調查後相信事主之死無可疑，惟現場並無發現繩索，事主何以一人徒手攀崖，原因未明。

墮崖身亡男子陳×能 (62歲)，當時僅穿泳褲，送院時已沒有呼吸脈搏，警方正聯絡其家人協助調查。

### 頭夾石礁之間 直升機救援難

事發現場為赤柱春坎角泳灘附近屬懸崖峭壁的一處石灘。昨日下午5時許，一名開艇出海垂釣45歲姓郭男子，遙見一名男子在臨海石灘徒手攀崖山崖，攀至10多米高，突直墜石灘，釣魚郎大驚報警。水警輪接報與消防員到場，由於風高浪急，船隻難以靠岸。擾攘一番後，警員與消防員改乘小艇上岸，到涉事處發現倒臥石灘事主頭部夾在礁石之間，流血如注，惟救出後已重傷昏迷。

由於將傷者救上船有一定困難，消防乃向政府飛行服務隊求助，直升機到場後，需3度靠近石灘，至傍晚6時40分在消防接應下才成功以擔架將傷者吊起，吊往附近的沙灘，由救護員將他轉送柴灣東區醫院，在晚上7時44分證實不治。

警員在石灘檢獲一個防水袋，內有死者個人財物，包括駕駛執照，攀石手套及鞋，惟沒有發現繩索，警方初步認為事主之死無可疑，何以獨自一人徒手攀崖，真相仍有待接觸其家人助查。

# 小巴撼工程車釀14傷

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一輛行走旺角至上水的通宵線專線小巴，昨凌晨5時許，一輛由旺角開往上水的專線小巴，滿載乘客沿沙田獅子山隧道公路往大埔方向行駛，當轉入沙田路時，前面路中停泊2輛俗稱「箭嘴車」的工程車，專線小巴司機見狀，立刻扭右軸避越線和煞掣閃避，惟受天雨影響收掣不及，車頭狂撞一輛「箭嘴車」尾部後，餘勢未了，繼續前衝越過鄰線撞向右邊路中分隔石壘始告停下。而被撞「箭嘴車」則被撞至推前，撞及前面另一輛「箭嘴車」尾部始告停下。

肇事專線小巴車頭嚴重損毀，司機頭和胸部受傷被困駕駛座，車廂內乘客受突如其來

部無礙出院。

事發昨凌晨3時許，一輛由旺角開往上水的專線小巴，滿載乘客沿沙田獅子山隧道公路往大埔方向行駛，當轉入沙田路時，前面路中停泊2輛俗稱「箭嘴車」的工程車，專線小巴司機見狀，立刻扭右軸避越線和煞掣閃避，惟受天雨影響收掣不及，車頭狂撞一輛「箭嘴車」尾部後，餘勢未了，繼續前衝越過鄰線撞向右邊路中分隔石壘始告停下。而被撞「箭嘴車」則被撞至推前，撞及前面另一輛「箭嘴車」尾部始告停下。

肇事專線小巴車頭嚴重損毀，司機頭和胸部受傷被困駕駛座，車廂內乘客受突如其來



►肇事小巴車頭嚴重毀壞。

的猛烈衝擊，其中7男6女受傷，至於被連環相撞的2部「箭嘴車」，均車毀人無恙。未幾消防員到場迅速將被困專線小巴司機救出，由於受傷人數眾多，消防調派多輛救護車到場分批將傷者送往醫院治療，警方仍在調查意外成因。

### 跑車剷電車站 揭司機涉醉駕

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一輛跑車昨日凌晨在銅鑼灣高士威道行駛途中，失控撞毀路中鐵欄上電車站月台後停下，車頭損毀，司機雖沒有受傷，但因酒後駕駛被警拘捕。

### 毀欄幸月台無候車乘客

昨日凌晨2時許，一輛自訂車牌日產GTR跑車，沿銅鑼灣高士威道往北角方向行駛，途經維多利亞公園對開處，在雨中失控撞向左邊路旁鐵欄，反彈而出，繼而撞毀路中一列鐵欄，半邊車身割上電車站月台始告停下，由於撞擊力猛烈，車頭損毀，泵把甩脫，幸當時電車月台上沒有候車乘客，該車司機胡×濤 (42歲) 飽受驚嚇，沒有受傷，但事後接受呼氣測試後證實超出標準，涉酒後駕駛被捕，返警署調查後暫獲准保釋，7月上旬返警署報到。

### 私家車衝安全島撼燈柱

另訊，昨清晨5時許，一輛私家車沿九龍城聯福道北行，途經36號對開處突然失控，衝上路中安全島撼壞一枝交通燈柱後停下，車頭損毀，一輛救護車駛經見狀，車上救護員隨即提供救援以及報警，警員接報到場調查，該車司機張×超 (32歲) 聲稱身體不適，獲安排到醫院治療，抵醫院後因拒絕提供血液樣本作為酒精測試被捕，事後獲准保釋候查，7月上旬返警署報到。

# 沼氣爆渠蓋 封路4小時

香港文匯報訊 (記者 劉友光) 熱到爆！大角咀晏架街近郵政局對開路中一塊沙井渠蓋，昨上午在烈日之下，突伴隨一聲巨響飛逾1呎高再跌回路面，幸未擊中駛經車輛，警方恐地底洩漏煤氣，一度召援消防員及煤氣公司等多個部門人員到場灑水戒備，追蹤爆炸來源，經近4小時調查，消防相信只是地底污水渠積聚的沼氣在酷熱天氣下觸發爆炸，事件無可疑。

### 幸未擊中駛經車輛

現場為晏架街14號近大角咀郵政局對開馬路，肇事的金屬渠蓋約2乘2呎面積，由2塊三角形的渠蓋組成，對落地底則為一條污水渠。昨上午10時30分左右，有路人及附近店舖職員驚聞一聲巨響，赫見馬路中間一個金屬渠蓋凌空彈高逾1呎後再跌回路面。有目擊者形容當時伴隨着火光及一陣煙霧，幸彈起的渠蓋未擊中駛經車輛。

### 恐漏煤氣召消防灑水



►爆起的渠蓋飛彈豎立路中。 記者劉友光 攝

未幾，消防員及警員到場後恐會再有危險，立即將一段路面封閉，並打開附近多個沙井渠蓋利用探測儀器追查地底是否有易燃或有毒氣體，結果儀器一度發出鳴警報，消防員須即時開喉射水戒備。為確定地底是否有煤氣洩漏，或電纜被波及，隨後煤氣公司、電燈公司及渠務署等均有派員到場協助追蹤爆炸來源。

經近4小時調查至下午2時許，現場再無偵測到可疑氣體，亦無發現任何煤氣洩漏，消防員相信爆炸是由污水渠內的沼氣積聚，加上天氣酷熱而引發，無可疑之處，遂解封現場收隊離去。